

Znak sprawy: IRP.272.4.8.2019

Łęczna 21.05.2019r

Wykonawcy (wszyscy)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **Zakup i dostawę wyposażenia do pracowni mechanicznej na potrzeby Zespołu Szkół Rolniczych w Kijanach**

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986 z póź.zm.) Zamawiający poniżej zamieszcza treść pytań dotyczących SIWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytanie 1.

Dotyczy zad. nr. 1 - kompresor:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wydajności na 700 l/min?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający nie dopuszcza zmiany wydajności na 700 l/min

Pytanie 2.

Dotyczy zad. nr. 5 - prasa:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę szerokości wewnętrznej między słupami na 520 mm i wysokości roboczej na 800mm.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany szerokości wewnętrznej między słupami na 520 mm i wysokości roboczej na 800mm.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

SEKRETARZ POWIATU

Michał Pelczarski
Michał Pelczarski

POWIAT ŁĘCZYŃSKI

Przewodniczący
Zarządu Powiatu w Łęcznej

Krzysztof Niewiadomski
Krzysztof Niewiadomski

21-010 Łęczna, Al. Jana Pawła II 95A
NIP 5050017732 Reg 431019425